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ACTA NÚMERO 75
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día lunes
11 de Marzo del año dos mil trece

a las 18:30 horas.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 18:30 dieciocho horas treinta
minutos, del día 11 once de  Marzo del año 2013 dos mil trece, se reunieron en la
sala de juntas del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes
integran el H. XXXVIII Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para
celebrar Sesión Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Solicitud que formula el ciudadano Presidente Municipal de Compostela, Nayarit, Dr.

Pablo Pimienta Márquez, al Pleno H. Cabildo, para su Análisis, discusión y en su
caso aprobación, para que el Municipio se incorpore en el Programa Agenda Desde
lo Local,  programa creado por la SEGOB  a través de la INAFED.

4. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Profr. Ramón Morán Galaviz,
con un registro de 9 Regidores de 15 que integran el H. Cabildo que son:  Dr. Pablo
Pimienta Márquez, Presidente Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel
Díaz Rodríguez, Sindico Municipal; y los C. C. Regidores Lic. Espiridion Bañuelos
Benítez, , C. Luis Esteban Figueroa Ibarra, C. Luis Manuel Ortega Benítez, Lic.
Rosa Guillermina Dueñas Joya, Lic. Francisco Javier Monroy Ibarra C. Jesús
Rasura Madrigal, Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez y seis permisos justificados de
los C. C. Lic. Rosa Mirna Mora Romano, Profr. Rodolfo Ortega Benítez, C. David
Zepeda García, José Luis Ocegueda Navarro, Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo,
y  C. Florencio Mayorga Martínez.

Punto Dos.- Instalacion legal de la sesión al existir quórum legal y valido los
acuerdos que de ella emanen.

Acto seguido se procede a dar lectura al orden del día de la convocatoria, la cual
fue aprobada por mayoría.



Página 2 de 4

Punto Tres.- Solicitud que formula el ciudadano Presidente Municipal de
Compostela, Nayarit, Dr. Pablo Pimienta Márquez, al Pleno H. Cabildo, para su
Análisis, discusión y en su caso aprobación, para que el Municipio se incorpore en el
Programa Agenda Desde lo Local,  programa creado por la SEGOB  a través de la
INAFED.

Inicia el Presidente Municipal, Dr. Pablo Pimienta Márquez, dice efectivamente
hemos  nombrado  un  enlace,  para  hacerse  cargo  de  la  Agenda  Desde  lo  Local,
solicitando una asesoría externa basada en la experiencia que tiene el Lic. Oscar
Morales González y aprovechando para analizar y hacer todos los cambios que
tengan que hacerse en la administración, como lo digo con un análisis real y no
nomas de escritorio, cada año se tiene que estar evaluando y actualizando la
Agenda Desde lo Local.

El Regidor Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez, pregunta desconozco en que consiste
este programa, ¿nos podría informar un poco más sobre el tema?

Responde el Presidente Municipal, Dr. Pablo Pimienta Márquez, es con la finalidad a
grandes rasgos un ordenamiento de las funciones dentro de la Administración,
implementar indicadores a las diferentes direcciones. En pocas palabras en ir dando
orden a los focos rojos que s puedan presentar en cada área, nos falta mucho por
hacer.

El Regidor Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez, pregunta ellos pueden señalarnos en
¿en qué estamos mal?

Contesta el Presidente Dr. Pablo Pimenta Márquez, efectivamente ellos en base a
resultados de los indicadores podrán precisar que direcciones tendrán que cumplir
con sus objetivos básicos de trabajo.

Enseguida se somete a votación el punto, lo cual fue aprobado por mayoría.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
19:00 horas del día 11 de Marzo del 2013.
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Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal

Profr. Ramón Morán Galaviz
Secretario Municipal

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez.
Síndico Municipal
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La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H. XXXVIII
Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día 11 de Marzo del 2013, en la Ciudad de
Compostela Nayarit.

C. Luis Esteban Figueroa Ibarra
Regidor

Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo
Regidor

C. José Luis Ocegueda Navarro.
Regidor

C.  Florencio Mayorga Martínez
Regidor

C. Luis Manuel Ortega Benítez
Regidor

   Lic. Espiridion Bañuelos Benítez
Regidor

C. Jesús Rasura Madrigal
Regidor

Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya
Regidor

Lic. Rosa Mirna Mora Romano
Regidor

Profr. Rodolfo Ortega Benítez
Regidor

C. David Zepeda García
Regidor

Lic.  Francisco Javier Monroy Ibarra
Regidor

Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez
Regidor


